

退役不褪色 忠诚有担当

我市3人获评江苏最美退役军人

晚报讯 昨天,省退役军人事务厅举行第二届“江苏最美退役军人”和首届“江苏最美拥军人物”发布活动,我市退役军人蒋政、张南燕获“江苏最美退役军人”荣誉称号,张志光获评首届“江苏最美拥军人物”。姜小亮获得“江苏最美退役军人”提名奖。

自2012年结束军旅生活、走进南通海关,蒋政从最基础的海关查验操作规程学起,很快做到业务精通,并探索引入智能卡口设备思路,运用“提前报关、运抵验放”等一系列组合拳,有效解决场所小、周转慢的问题。在部队,他“一对一”帮扶两名贫困小学生十多年;转业后,他又牵头对接帮扶青海贵德11名困难学生,将大爱传遍祖国西部。2019年,他被国务院表彰为“全国民族团结进步模范个人”,2021年获评江苏省岗位学雷锋标兵,2020年入选10月江苏好人榜,还被南京海关评为学雷锋标兵、优秀共产党员、百名优秀关员。

张南燕2010年6月入伍,任武警南通市消防支队防火监督处火调技术科工程师,转隶后仍在市消防救援

支队火调技术科工作。作为消防烈士的妻子,她从失去丈夫的“噩梦”中醒来,秉承丈夫遗志,扛起了对内养家育儿、对外勤勉工作的重任,展现了新时期消防队伍“巾帼不让须眉”的精神风貌。工作11年来,她多次被江苏省消防总队、南通消防支队表彰为“优秀警官”“优秀消防监督员”“优秀共产党员”。2019年3月,她被应急管理部消防救援局评为“巾帼建功标兵”;2021年1月,她被中华全国妇女联合会评为“全国最美家庭”。

“最美拥军人物”张志光插过队、参过军,退伍后当过工人,后来创办企业,几十年如一日,把温暖送给一个又一个处在困境中的人。2015年7月21日,张志光出资50万元设立“爱国拥军基金”,成为南通首个以个人名义设立的拥军基金。6年来,他先后慰问600多名抗战老兵,还对生活困难的现役军人、烈士遗属、伤残军人、退伍军人家庭实施救助。2018年至今,他开办4家爱国拥军爱心粥店,为抗战老兵、转退老兵、军人家属、环卫工人等弱势群体免费供应爱心粥。2019年,南通市退役军人关爱基金成立,他主动捐款

2万元;新冠肺炎疫情暴发后,他向湖北省慈善总会定向捐款2万元,先后赠送3万元物资支持社区抗疫。

姜小亮是海安市洋蛮河街道品建村党总支书记、村委会主任。作为“兵支书”、海安市“我帮您”志愿服务站站长、海安市“百姓名嘴”班班长,他坚持宣传新思想,建设新农村,争当新农人;成立“橄榄绿”老兵志愿服务队,创新“初心号”红色列车项目,发车60余次,为民办实事60余件,点亮党员群众微心愿90个,兴办民生实事工程20件。他着眼发展,2020年实现全村村民股份分红,建设近10公里水泥路,2021年打造总投入4770万元的省级高标准农田示范区。

“戎耀今生”第二届江苏最美退役军人和首届江苏最美拥军人物学习宣传活动自去年5月启动以来,各级各部门深入挖掘、广泛推荐优秀退役军人和拥军人物。综合入围人员事迹、得票数、政审、公示等情况,最终确定名单,以弘扬爱国拥军光荣传统,展现江苏退役军人不忘初心、永葆本色,在经济社会发展中奉献担当的时代风采,展示江苏人民为支持国防和军队建设无私奉献的精神风貌。

记者何家玉

启东首个以民警名字命名的警务室启用

晚报讯 1月10日警察节当天,启东市第一个以民警名字命名的工作室“老邱警务室”,在海复镇均里村公共服务中心正式启用。

“老邱警务室”是以全省“李树干式派出所民警”、海复派出所社区民警邱允辉名字命名的工作室,也是海复镇“平安前哨”工程的一块样板。

活动期间,民警邱允辉

组织各村村干部和综治专干对该工作室参观,并对内设视频监控、研判分析、纠纷调解、平安普法四大功能区进行了介绍。

现场人员纷纷表示,加强村综治中心和平安法治阵地建设,进一步实现基层治理“大平安”。

据了解,为适应时代发展需要,弘扬“枫桥经验”做法,提升公安工作实效,构建起集“打、防、管、控”于一体的现代

警务模式,近年来,启东市公安局积极践行和发展新时代“枫桥经验”,立足社区警务室,深入推进“警格+网格”融合联动,建强平安前哨,不断探索平安前哨新思路,大力构建信息化社会治安防控体系,不断提高信息采集、矛盾化解、治安防控、服务群众等能力,全力实现“基础牢、出事少、治安好、党和人民满意”的总目标。通讯员孙鼎 记者黄海

百岁老人张柔武 26年慈善捐赠不缺席

晚报讯 “2022年春节快到了,张柔武先生一直挂念着困难群众,希望他们过一个暖心年,所以特地委托我代为捐赠2000元。”10日,市委台办联络处副处长、致公党妇委会主任施晓明带着张柔武老人的善款和诚挚的祝福来到市慈善总会。据悉,这也是1997年市慈善总会成立后,张柔武向市慈善总会捐赠善款的第26年。

张柔武出生于1919年,今年已是104岁高龄,曾担任致公党南通市委主委、市政协副主席。早在20世纪50年代,张柔武就积极参加慈善公益活动,向南通市社会福利院等公益机构捐赠款物。1997年市慈善总会成

立后,张柔武曾为第一届理事会副会长。此后,每年春节前夕张柔武都会向市慈善总会捐赠善款。2021年1月,以张柔武名字命名的小额慈善冠名基金“张柔武爱心基金”正式成立,在张柔武老人的大爱感召下,社会各界爱心单位和爱心人士积极向该基金捐款,截至目前,善款总额已达106370元。

每当有人问起张柔武老人的慈善初心,她总是笑着说:“社会给我温暖,我也要把温暖回馈给社会,这是我的责任,是我生活中的一件大事。”2021年9月7日,张柔武被评为第三届“南通慈善奖”最具爱心行为楷模。

通讯员夏丽梅 记者龚秋瑾



昨天,江苏省海安市大公镇党员志愿者利用晴好天气帮助凌东村村民抢收白菜。

今年以来,海安市大公镇深入开展“我为群众办实事”活动,党员志愿服务队活跃在田间地头,解决农民“急难愁盼”问题,助农增收。

翟慧勇

“仁济来了”之风湿免疫科(中)

系统性红斑狼疮是一种多发于中青年女性的风湿免疫类疾病,该种疾病对身体危害较大,病情严重的患者甚至会出现肺动脉高压、血小板减少、狼疮性肾炎等并发症。上海仁济医院风湿免疫科副主任医师戴岷告诉记者,系统性红斑狼疮的诊治是仁济医院风湿免疫科的特色优势之一,科室的入驻为包括系统性红斑狼疮患者在内的疑难杂症患者带来实实在在的好处。

2021年是南通市民谢女

士接受长期治疗的第七年。七年之前,谢女士被查出患有系统性红斑狼疮,肾脏、心脏等身体器官受到不同程度的影响,情况较为严重。治病心切的谢女士在朋友的建议下,选择到上海仁济医院接受治疗。医生详细制订科学合理的诊疗方案,并根据病人情况定期对方案做出调整,使用新型的、疗效更好的药物。

在医生的专业诊治下,谢女士的病情有所好转,身体各项指标也逐渐恢复正常。

常。多年以来,谢女士为治病往返于沪通两地,病情也慢慢稳定了下来。自仁济医院与市一院开展长期合作后,谢女士不再需要专程跑到上海复查病情,在家门口便可享受同质化的医疗服务,大大节省了看病的经济成本和时间成本。

记者了解到,戴岷医师长期扎根临床一线,从事风湿免疫性疾病的诊治,擅长类风湿性关节炎、系统性红斑狼疮、干燥综合征、炎症性肌病、系统性血管炎等疾病

的精准诊断及个体化合理治疗。戴医师坐诊市一院的时间为每周六上午(每两周一次)。与戴医师同行的另外两位风湿免疫科专家,也在市一院长期坐诊:风湿免疫科主任医师陈晓翔,坐诊时间为每周二全天(专家门诊)及周四上午(高级专家门诊、两周一次);风湿免疫科副主任医师张春燕,坐诊时间为每周一全天。上海仁济医院风湿免疫科专家的到来,将为广大南通风湿病患者提供更为优质的医疗服务。俞鑫城



去年12月起,首批上海仁济医院专家来南通市第一人民医院坐诊,在家门口为通城百姓带来优质、便捷的诊疗服务。上海交通大学医学院附属仁济医院有哪些特色科室?医院将如何把自己的品牌、技术、服务等带到南通?通城百姓能够享受哪些益处?“仁济来了”专栏一一为您揭晓。